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вплинути на її здатність ефективно здійснювати неоіндустріалізацію. 

Отже, Україна має обов’язково включитися до цього процесу, 

налагоджувати коопераційні зв’язки, шукати варіанти співробітництва, 

щоб мати можливість отримати певні конкурентні переваги та відповідний 

зиск.  
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В часи стрімких змін, розвитку, глобалізаційних змін, процес 

планування стає невід'ємною умовою та основою побудови ринкових 

відносин, відносини у бізнес-середовищі, відносин між бізнесом та 

державою, малих і великих підприємствами, взагалі економічні відносини 

між всіма суб'єктами господарювання та економічних об'єктів різною 

форми власності.  

В ході планування діяльності можна знайти необхідну рівновагу між 

виробництвом та споживанням продукції, обсягами ринкового попиту на 

товари/послуги та обсягом наявної пропозиції. Компанії-виробники 

прагнуть найбільш повного задоволення своєю продукцією та послугами 

всіх існуючих споживачів. Запити вибагливих споживачів в свою чергу 

задають вектори для побудови майбутніх планів виробництву. 

Всі компанії повинні постійно шукати моделі та форми планування такі, 



Управління соціально-економічними системами в умовах 

неоіндустріалізації та глобалізації (людина,технології, економіка) 
 

 

376 

котрі здатні були б максимально точно відобразити результат та 

ефективність від реалізації плану, особливо це стає актуальним в умовах 

конкуренції, котра постійно посилюється на міжнародному ринку. І в 

цьому випадку можливістю досягнення такого рішення у сучасних 

мінливих економічних умовах є бізнес-план. [1, 2] 

Багато років поспіль, велика кількість вчених приділяє увагу 

дослідженням з проведення планування та бізнес-планування діяльності, 

існує велике різноманіття визначень та трактувань бізнес-плану. Бізнес-

планування — це поетапна розробка програми здійснення певних бізнес-

операцій, дій в ході опрацювання цієї програми оцінюється ефективність 

процесів, що плануються до впровадження.  Сутність бізнес-планування 

полягає у  розробці бізнес-планів, і безумовно відноситься до економічних 

методів управління. Для успішного бізнес-планування зазвичай 

залучаються фахівці з різних сфер діяльності, а саме маркетинг, 

менеджмент, фінанси, облік, якість, управління персоналом, організація 

виробництва, це залежить від комерційного заходу, що планується до 

реалізації. [3, 4] 
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